

2013年4月20日
星期六 农历癸巳年三月十一

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第12488号 今日4版

今天白天到夜里 多云间晴 风力 偏东风3级 温度 最高9℃ 最低2℃ 降水概率 30%

打造高品质都市党报

习近平指示做好H7N9防控工作

要求确保人民群众食品安全和生命安全

新华社北京4月19日电 我国部分地区发生人感染H7N9禽流感疫情以来,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对此高度重视,多次作出重要指示,要求各地区各部门采取积极措施,有效防控疫情发展。

针对目前疫情防控的情况,习近平再次作出批示强调,各地区各部门务必高度重视,坚持把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,

切实加强疫情防控。疫情发生地区要把救治患者作为第一任务,努力减少死亡病例,同时做好流行病学观察、研究,严格控制传染源。要加大传染病防控知识和措施的普及落实,增强人民群众自觉防护意识,加快疫苗研发,发挥科技支撑作用,提高全社会科学防治水平。要加强对活禽和禽类产品检测,组织好生产、加工、保管、运输、供应工作,确保市场供应,确保居民食用安全卫生食

品。要准确发布疫情信息,加强舆论引导,维护正常生产生活秩序。要把人们的注意力和精力引导、凝聚到贯彻落实党的十八大精神上来,切实做好各项工作,确保完成今年工作任务。

目前,有关地方和部门正在认真贯彻落实习近平的重要指示精神,进一步采取各种有效措施,深入开展各项防控工作,确保人民群众食品安全和生命安全。

中共中央政治局召开会议 习近平主持

全党将开展群众路线教育实践活动

新华社北京4月19日电 中共中央政治局4月19日召开会议,决定从今年下半年开始,用一年左右时间,在全党自上而下分批开展党的群众路线教育实践活动。中央政治局带头开展党的群众路线教育实践活动。中共中央总书记习近平主持会议。

会议强调,党的十八大明确提出,围绕保持党的先进性和纯洁性,在全党深入开展以为民务实清廉为主要内容的党的群众路线教育实践活动,这是新形势下坚持党要管党、从严治党的重大决策,是顺应群众期盼、加强学习型服务型创新型马克思主义执政党建设的重大部署,是推进中国特色社会主义伟大事业的重大举措。

会议认为,全心全意为人民服务是党的根本宗旨,群众路线是党的生命线和根本工作路线。深入开展党的群众路线教育实践活动,对于教育引导党员干部牢固树立宗旨意识和马克思主义群众观点,切实改进工作作风,赢得人民群众信任和拥护,夯实党的执政基础,巩固党的执政地位,具有十分重大而深远的意义。

会议指出,当前,党员干部贯彻落实党的群众路线总体是好的,在联系服务群众方面做了大量富有成效的工作,但也存在着不符合为民务实清廉要求的问题。特别是有的领导机关、领导班子和一些领导干部形式主义、官僚主义、享乐主义突出,奢靡之风严重,主要表现在理想信念动摇,宗旨意识淡薄,精神懈怠;贪图名利,弄虚作假,不务实效;脱离群众,脱离实际,不负责任;铺张浪费,奢侈享乐,甚至以权谋私、腐化堕落。这些问题,严重损害党在人民群众中的形象,严重损害党群干群关系,必须认真加以解决。

会议强调,开展党的群众路线教育实践活动,要高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,紧紧围绕保持党的先进性和纯洁性,以为民务实清廉为主要内容,以县处级以上领导机关、领导班子和领导干部为重点,切实加强全体党员马克思主义群众观点教育,把贯彻落实中央八项规定作为切入点,进一步突出作风建设,坚决反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风,着力解决人民群众反映强烈的突出问题,提高做好新形势下群众工作的能力,保持党同人民群众的血肉联系,发挥党密切联系群众的优势,为推动经济持续健康发展、全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供坚强保证。党的群众教育实践活动全过程,要贯穿“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求。

会议要求,各级党委(党组)要坚持围绕中心、服务大局,全面贯彻落实党的十八大提出的各项任务要求,把作风建设放在突出位置,以作风建设的新成效凝聚起推动事业发展的强大力量。要教育引导党员干部树立群众观点,弘扬优良作风,解决突出问题,保持清廉本色,使干部作风进一步转变,干群关系进一步密切,为民务实清廉形象进一步树立。要以好的作风组织开展教育实践活动,牢牢把握正面教育为主、批评和自我批评、讲求实效、分类指导和领导带头的原则,确保教育实践活动沿着正确轨道健康深入推进,努力在解决作风不实、不正、不廉上取得实效,在提高群众工作能力、密切党群干群关系、全心全意为人民服务上取得实际成效。

会议还研究了其他事项。

郑州获广发银行500亿资金支持

地铁2号线一期工程融资30亿

本报讯(记者 刘伟平)昨日下午,广东发展银行郑州分行与市政府签订500亿元战略合作协议。

市委书记吴天君,市委常委、常务副市长胡荃,市委常委、市委秘书长孙金献出席签约仪式。

据广发银行总行行长利明献介绍,截至去年底,广发银行郑州分行对郑州辖内企事业单位授信表内余额为98.97亿元,在郑州分行全部对公业务表内余额中的占比为34.08%;对郑州辖内企事业单位授信的表外余额136.77亿元,在郑州分行全部对公表外余额中的占比为34.62%。同时,广发银行郑州分行在债务融资、非标准化融资业务等方面一直保持在广发银行系统内A类分行的序列。

根据协议,广发银行郑州分行为我市提供500亿元的资金支持。与此同时,市财政局、上海华向管理咨询公司与广发银行郑州分行签订了《郑州市城市建设资金融资合作框架协议》、《郑州地铁2号线一期工程30亿融资合作协议》。

胡荃对广发银行郑州分行一直以来对我市经济发展、城市建设的大力支持表示感谢,对双方合作协议的签订表示祝贺,并希望广发银行郑州分行与我市相互支持,深化合作,在中原经济区郑州都市区建设大潮中共同发展,合作共赢。

中小学校长聚首郑州 论剑创新型人才培养

本报讯(记者 刘伟平)由创新人才教育研究会、中国民办教育协会中小学专业委员会、市教育学会联合举办的2013年(第四届)全国中小学校长论坛在郑州开幕。

省领导靳克文、刘东出席开幕式。此次全国中小学校长论坛时间为4月19日~20日。昨日,清华大学附属小学校长黎桂梅、广东省深圳中学校长王占宝、北京师范大学附属小学校长刘沪等专家进行了“创新人才的培养”主题演讲。今天,与会专家和校长还将围绕“创新型人才培养与课程建设”、“创新型人才培养与课堂教学”、“创新型人才培养与教学评价”、“创新型人才培养与教师发展”等主题展开研讨。

即日起全面整治重型货车交通违法

渣土车混凝土运输车月底前安装GPS

本报讯(记者 李颖)年底前,全市渣土车、混凝土运输车及其他重型货车100%安装GPS定位系统;以任何形式参与重型货车行业经营的公职人员5月底前必须退出;对重型货车造成的亡人交通事故一律实行责任倒查。昨日上午,全市召开重型货车道路交通安全工作推进会,安排部署当前和今后一个时期综合整治工作。

市领导王璋、郭锡昌、黄保卫、张建慧、张学军出席会议。市委常委、政法委书记、市公安局局长

黄保卫主持会议。市委常委、副市长张建慧宣读了关于登封市、新密市连续发生交通事故的情况通报。副市长张学军宣读了市委、市政府《关于坚决遏制重型货车道路交通安全重大事故的工作部署》。

会议要求,4月底前,渣土车、混凝土运输车完成GPS安装,重型货车逐步加装;5月底前,完成对重型货车的安全隐患排查,摸清情况,对非法加高、加宽部分实施拆除,加强对建筑工地、混凝土生产企业等重型货车装卸地的约束。

(下转二版)

本报公布举报电话 欢迎市民提供线索

本报讯(记者 王娟)为加大社会监督力度,今日起,本报公布重型货车违法违规现象举报电话,市民可拨打0371-67655555,或登录郑州日报新浪官方微博“@郑州日报”提供线索。

首季全市工业增速超过一成

本报讯(记者 赵文静)重点抓好郑州旭飞光电年产220万平方米液晶玻璃基板生产线二期等34个重点项目竣工达产,形成新的经济增长点。昨日上午,我市召开一季度工业经济运行投资暨企业服务工作会议,通报全市一季度工业经济运行情况,部署下一步工业发展。

市领导王跃华、刘全心、马健、崔凡等出席会议。

一季度,全市规模以上工业完成增加值667.3亿元,同比增长10.5%,自去年以来,首次低于全省平均增速。工业投资增速缓慢,多数主导产业增速下降,在七大主导产业中除了铝及铝精深加工、生物及医药产业外,其他五个主导产业增速均出现不同程度回落。

一季度,我市通过工业项目建设年活动,狠抓工业项目集中开工,全市新开工项目137个,数量实现翻倍。其中亿元以上项目超过100个,随着投资30亿元郑州宇通校车生产基地、投资20亿元榕基软件园等重大项目的开工建设,必将带动全市工业投资的回升,增强工业发展后劲。

王跃华指出,今年是我市实施工业经济“三年倍增五年超越”计划的第二年,也是实现三年倍增目标的关键之年。各有关部门要切实落实目标责任,强化督导检查,尽快扭转工业经济下滑态势,力争在二季度实现时间、任务双过半,为全市工业经济“三年倍增五年超越”目标任务的完成做出积极贡献。



绿城四月下冰粒

昨日,郑州普降春雨,部分区域还下起了冰粒,气温由几天前的33℃骤降至2℃,令市民措手不及。

本报记者 宋晔 摄

新闻导读

中华慈善奖 郑州占三席

2版

车臣两兄弟 制造爆炸案

4版

文明郑州

讲文明 树新风 公益广告

推进生态文明建设 建设美丽郑州